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1.  Beadle, G.W. Genes and Biological Enigmas 1949. 
Chapter from Science in Progress, Sixth Series. Yale University 
Press, New Haven CT. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. * 100.00 

 

2.  Calvo, F.O; Wang, S.C., and Bahr, J.M. LH-Stimulable 
Adenylyl Cyclase Activity During the Ovulatory Cycle in 
Granulosa Cells of the Three Largest Follicles and the 
Postovulatory Follicle of the Domestic Hen (Gallus domesticus) 
by Calvo, F.O; Wang, S.C., and Bahr, J.M. Reprint from 
Biology of Reproduction No. 25, 1981. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

3.  Carlson, Elof  H.J. Muller (1890-1967) by Carlson, Elof 
 Reprinted from Genetics 7, 1972.  First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 60.00 

 

4.  Carlson, Elof  An Unacknowledged Founding of Molecular 
Biology: H.J. Muller's Contributions to Gene Theory, 1910-
1936 by Carlson, Elof   Reprinted from Journal of the History of 
Biology Vol. 4 No.1, 1971. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 65.00 

 



5.  Cernosvitov, L. and Evans, A.C. No.6-- Lumbricidae 
(Annelida) with a Key to the Common Species by Cernosvitov, 
L. and Evans, A.C. Reprinted from The Linnean Society of 
London Synopses of the British Fauna Bulletin No. 6, 1947.  

First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 50.00 

 

6.  Chamberlain, Charles A Phylogenetic Study of Cycads by 
Chamberlain, Charles Reprint from the Proceedings of the 
National Academy of Sciences Vol. I, 1915. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers.* 50.00 

 

7.  Chambers, Robert Dissection and Injection Studies on the 
Amoeba 1920. Reprinted from the Proceedings of the 
Society for Experimental Biology and Medicine, 1920, xviii, pp. 
66-68. Ownership stamp of Lester W. Sharp. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. * 50.00 

 

8.  Chase, H; Rauch, H.; and Smith, V. Critical Stages of Hair 
Development and Pigmentation in the Mouse by Chase, H; 
Rauch, H.; and Smith, V. Reprinted from Physiological 
Zoology Vol. XXIV No. I, 1951. Previous name in ink. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 



9.  Chase, H.B. Irradiation Effects on Pigment, Hair Follicles and 
Skin with Relation to Cosmic Ray Heavy Ions, Microbeams, and 
the Oxygen Influence by Chase, H.B. Reprinted from Proc. 
Second United Nations Internat. Conf. on the Peaceful Uses of 
Atomic Energy, 1958. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 40.00 

 

10.  Chase, H.B. II. Radiation Damage to Cells Dependent on 
their Tissue Environment by Chase, H.B. Reprinted from 
The British Journal of Radiology Vol. XXXI No. 362, 1958. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 40.00 

 

11.  Chase, H.B. The Behavior of Pigment Cells and Epithelian 
Cells in the Hair Follicle by Chase, H.B. Reprinted from 
The Biology of Hair Growth in New York, 1958. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

12.  Chase, H.B. and Chase, E. Brown Studies on an 
Anophthalmic Strain of Mice. I. Embryology of the Eye Region 
by Chase, H.B. and Chase, E. Brown Reprinted from Journal of 
Morphology Vol. 68 No. 2, 1941. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

13.  Chase, H.B.; Quastler, H.; and Skaggs, L. Biological 
Evaluation of 20 Million Volt Roentgen Rays. II. Decoloration of 
Hair in Mice by Chase, H.B.; Quastler, H.; and Skaggs, L.
 Reprinted from American Journal of Roentgenology 
and Radium Therapy Vol. LVII No. 3, 1947. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 75.00 

 



14.  Cheng, Peilieu; Casida, L.E.; and Barrett, G.R. Effects of 
Dilution on Motility of Bull Spermatozoa and the Relation 
Between Motility in High Dilution and Fertility by Cheng, 
Peilieu; Casida, L.E.; and Barrett, G.R. Reprinted from 
Journal of Animal Science Vol. 8 No. 1, 1949. Minor pencil 
markings. Previous name stamp of Robert H. Foote. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

15.  Cheng, S.P.; Schilling, E.; Elsaesser, F.; and Smidt, D. Einflub von 
Superovulation und holen Plasma-Progesteronwerten bei 
Jungsauen auf die Embryonalentwicklung in der 
Praimplantationsphase. I. Mitteilung: Ovulationsrate und 
Plasma-Progesteronwerte bei prapuberalen Jungsauen nach 
Injektion von 1000 i. E. PMSG by Cheng, S.P.; Schilling, E.; 
Elsaesser, F.; and Smidt, D. Reprinted from Zuchthyg. 17, 
1982. Previous name stamp of Robert H. Foote. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 39.00 

 

16.  Chin, T.C. The Cytology of Polyploid Sorghum by Chin, T.C.
 Reprinted from American Journal of Botany Vol. 33 No. 
7, 1946. Previous name stamp of L.C. Dunn. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 40.00 

 

17.  Chodowski, Karol Die Karyoklastischen Gifte, Ihr einfluss 
auf den Organismus und ihre Bedeutung fur die Pathologie by 
Chodowski, Karol  Reprinted from Protoplasma Bd. XXVIII 
Heft 4, 1937. Previous name stamp of Karl Sax. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 60.00 

 

18.  Chovnick, Arthur and Fox, Allen The Problem of 
Esitmating the Number of Loci Determining Quantitative 
Variation in Haploid Organisms by Chovnick, Arthur and Fox, 
Allen Reprinted from The American Naturalist Vol. LXXXVII 
No. 835, 1953. Previous name stamp of L.C. Dunn. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 



19.  Christoff, M. and Christoff, M.A. Meiosis in the Somatic 
Tissue Responsible for the Reducation of Chromosome 
Number in the Progeny of Hieracium Hoppeanum Schult by 
Christoff, M. and Christoff, M.A. Reprinted from Genetics 
33, 1948. Previous name stamp of A.R. Sparrow. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 40.00 

 

20.  Chu, E.H.Y. Abnormalities of Sex Chromosomes by Chu, 
E.H.Y. Reprinted from Mammalian Cytogenetics and Related 
Problems in Radiobiology Symposium held in Brazil, 1962. 
Name in ink. First separate edition. Offprint. Original 

wrappers.* 40.00 

 

21.  Chu, Earnest H.Y. and Giles, Norman Comparative 
Chromosomal Studies on Mammalian Cells in Culture. I. The 
HeLa Strain and its Mutant Clone Derivatives by Chu, Earnest 
H.Y. and Giles, Norman Reprinted from Journal of 
National Cancer Institute Vol. 20 No. 2, 1958. Included 
duplicate document, reprinted from the American Naturalist, 
regarding chromosomal cloning. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 75.00 

 

22.  Chu, Earnest H.Y. and Giles, Norman Human Chromosome 
Complements in Normal Somatic Cells in Culture by Chu, 
Earnest H.Y. and Giles, Norman Reprinted from American 
Journal of Human Genetics Vol. 11 No. 1, 1959.  First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 50.00 

 



23.  Clark, Frances Cytogenetic Studies of Divergent Meiotic 
Spindle Formation in Zea Mays by Clark, Frances Reprinted 
from American Journal of Botany Vol. 27 No. 7, 1940. Name in 
ink. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*

 45.00 

 

24.  Clark, Frances and Copeland, Frederick Chromosome 
Abberations in the Endosperm of Maize by Clark, Frances and 
Copeland, Frederick Reprinted from American Journal of 
Botany Vol. 27 No. 4, 1940. Previous name stamp of K. Sax. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

25.  Clark, L.R.; Templeton, A.R.; and Sing, C.F. Studies of Enzyme 
Polymorphisms in the Kameula Population of D. Mercatorium. 
I. Estimation of the Level of Polymorphisms by Clark, L.R.; 
Templeton, A.R.; and Sing, C.F. Reprinted from Genetics 
98, 1981. Previous name in ink. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 

26.  Clark, R.L.; Templeton, A.R.; and Sing Studies of Enzyme 
Polymorphisms in the Kamuela Population of D. Mercatorum. 
I. Estimation of the Level of Polymorphism by Clark, R.L.; 
Templeton, A.R.; and Sing Reprinted from Genetics No 98, 
1981. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*
 45.00 

 

27.  Claude, Albert Distribution of Nucleic Acids in the Cell and the 
Morphological Constitution of Cytoplasm by Claude, Albert
 Reprinted from Biological Symposia Vol. X, 1943. Nobel 
prize-winning research. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 200.00 

 



28.  Clausen, J. Genetical and Cytological Investigations on 
Viola Tricolor L. and V. Arvensis Murr. by Clausen, J.
 Reprinted from Hereditas VIII, 1926. Previous name in 
ink, signed Schrader. First separate edition. Offprint. Original 

wrappers.* 70.00 

 

29.  Clement, Anthony  Experimental Studies on Germinal 
Localization in Hyanassa. II. The Development of Isolated 
Blastomeres by Clement, Anthony  Reprinted from J. Exp. 
Zool. Vol. 132 No. 3, 1956. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 

30.  Coan, Eugene V The Recent Invertebrate Taxa Described 
by William More Gabb 1839-1878 by Coan, Eugene V
 Reprinted from Proceedings of the Academy of Natural 
Sciences of Philadelphia Vol. 140, year of publication 
unknown. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*
 45.00 

 

31.  Cohen, Melvin and Hankin, Henry Detecting Ovulation by 
Cohen, Melvin and Hankin, Henry Reprinted from Fertility 
and Sterility Vol. 11 No.5, 1960. Previous name stamp of 
Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 45.00 

 



32.  Cole, L.J. and Wright, W.H. "Application of the Pure-Line 
Concept to Bacteria" and three others by Cole, L.J. and Wright, 
W.H. Includes 4 offprints. Titled article: reprinted from 
Journal of Infectious Diseases, Vol. 19 No. 2, 1916. Second 
article: The Application of Genetics to Breeding Problems, 
reprinted from Schol Science and Mathematics Vol. 18, 1918. 
Third article: A Defect of Hair and Teeth in Cattle-- Probably 
Hereditary, reprinted from Journal of Heredity Vol. X No. 7, 
1919. Fourth article: An Early Family History of Color 
Blindness, reprinted from Journal of Heredity Vol. X No. 8, 
1919. All copies have previous name stamps of Karl Sax and 
E.M. East. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*
 90.00 

 

33.  Collins, G.H. and Kempton, J. H. Inheritance of Waxy 
Endosperm in Hybrids of Chinese Maize by Collins, G.H. and 
Kempton, J. H. Reprinted from  4th Conference Internationale 
de Genetique in Paris, 1911. First separate edition. Offprint. 

Original wrappers.* 65.00 

 

34.  Collins, G.N. Measurement of Linkage Values by Collins, G.N.
 Reprinted from Journal of Agricultural Research Vol. 
XXVII No. 11, 1924. First separate edition. Offprint. Original 

wrappers.* 45.00 

 

35.  Collins, G.N. Yield Tests as a Basis of Awarding Prizes at Corn 
Shows by Collins, G.N. Reprinted from American 
Breeders Magazine Vol. II No. 2, 1911. Previous name stamps 
of K. Sax and E.M. East. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00  

 



36.  Collins, G.N. Correlated Characters in Maize Breeding by 
Collins, G.N. Reprinted from Journal of Agricultural Research 
Vol. VI No. 12, 1916. Previous name in ink at top of cover First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 70.00 

 

37.  Collins, G.N. and Kempton, J.H. Inheritance of Waxy 
Endosperm in Hybrids with Sweet Corn by Collins, G.N. and 
Kempton, J.H. Reprinted from Cir. 120, 1913. Previous name 
stamps of E.M. East (x2) and K. Sax. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

38.  Collins, G.N. and Kempton, J.H. A Teosinte--Maize Hybrid 
by Collins, G.N. and Kempton, J.H. Reprinted from Journal of 
Agricutural Research Vol. XIX No. 1, 1920. Previous name in ink 
top of cover. First separate edition. Offprint. Original 

wrappers.* 70.00  

 



39.  Collins, J.L. and Mann, Margaret C. Interspecific Hybrids in 
Crepis. II. A Preliminary Report on the Results of Hybridizing 
Crepis Setosa Hall with C. Capillaris (L.) Wallr. And with C. 
Biennis L. by Collins, J.L. and Mann, Margaret C. Reprinted 
from Genetics 8, 1923. Previous name in ink at top of cover. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 65.00 

 

40.  Conger, Alan 8 Genetic Protection by Conger, Alan
 Reprinted from Radiation Protection and Recvoery in 
Oxford, 1960. Name in ink. First separate edition. Offprint. 

Original wrappers.* 75.00 

 



41.  Conger, Alan and Fairchild, Lucile Breakage of 
Chromosomes by Oxygen by Conger, Alan and Fairchild, Lucile
 Reprinted from Proceedings of the National Academy 
of Sciences Vol. 38 No. 4, 1952.  Inscribed presentation copy, 
signed by the author. Previous name stamp of Karl Sax. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 100.00 

 

42.  Conger, Alan; Randolph, M.L.; Sheppard, C.W. and Luippold, 
Helen Quantitative Relation of RBE in Tradescantia and 
Average LET of Gamma Rays , X-Rays, and 1.3-, 2.5-, and 14.1-
Mev Fast Neutrons by Conger, Alan; Randolph, M.L.; Sheppard, 
C.W. and Luippold, Helen Reprint from Radiation Research 
Vol. 9 No. 5, 1958.  First separate edition. Offprint. Original 

wrappers.* 50.00 

 



43.  Conklin, Edward 1437 Effects of Centrofugal Force on the 
Structure and Development of the Eggs of Crepidula by 
Conklin, Edward Reprinted from  Journal of Experimental 
Zoology Vol. 22 No. 2, 1917. Inscribed presentation copy, 
signed by the author. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 85.00 

 

44.  Constance, Lincoln Amphitropical Relationships in the 
Herbaceous Flora of the Pacific Coast of North and South 
America: A Symposium by Constance, Lincoln  Reprinted 
from Quarterly Review of Biology Vol. 38 No. 2, 1963. Previous 
name in ink. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 50.00 

 

45.  Cook, L.M. and Freeman, P.M. Heating Properties of 
Morphs of the Mangrove Snail Littoraria pallescens by Cook, 
L.M. and Freeman, P.M. Reprinted from Biological Journal 
of the Linnean Society, 1986. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 



46.  Cook, O.F. Dimorphic Leaves of Cotton and Allied Plants in 
Relation to Heredity by Cook, O.F. Printed in Washington, 
1911 as Bulletin No. 221 of the USDA Bureau of Plant Industry. 
Previous ownership stamps of Karl Sax and E.M. East. First 

separate edition. Offprint. Original wrappers.* 85.00 

 

47.  Cooper, D.C. Haploid-Diploid Twin Embryos in Lilium and 
Nicotiana by Cooper, D.C. Reprint form the American 
Journal of Botany Vol. 30 No.6, 1943. Previous ownership 
stamp of P.C. Mangelsdorf. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 

48.  Cort, W.W. Human Factors in Parasite Ecology by Cort, W.W.
 Reprinted from The American Naturalist Vol. LXXVI, 
1942. Previous name stamp in ink. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 90.00 

 

49.  Costello, Donald and Henley, Catherine Heteroploidy in 
Triturus Torosus. I. The Incidence of Spontaneous Variations in 
a "Natural Population" by Costello, Donald and Henley, 
Catherine Reprinted from Proceedings of the American 
Philosophical Society Vol. 93 No. 5, 1949. Previous owner 
stamp of L.C. Dunn. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 45.00 

 



50.  Cotterman, Charles William A Calculus for Statistico-Genetics 
by Cotterman, Charles William Reprinted from Abstracts 
of Doctoral Dissertations No. 35, 1941. Previous name 
embossment. First separate edition. Offprint. Original 

wrappers.* 50.00 

 

51.  Cotterman, Charles William and Snyder, Laurence H.
 Tests of Simple Mendellian Inheritance in Randomly 
Collected Data of One and Two Generations by Cotterman, 
Charles William and Snyder, Laurence H.  Reprinted from 
the Journal of the American Statistical Association Vol. 34, 
1939. Previous name embossment. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers.* 50.00 

 

52.  Counce, S.J.  The Analysis of Insect Embryogenesis by 
Counce, S.J.  Reprinted from Annual Review of Entomology 
Vol. 6, 1961. Previous name stamp of L.C. Dunn. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

53.  Counce, S.J. and Poulson, D.F. The Expression of 
Maternally-Transmitted Sex Ratio Condition (SR) in Two Strains 
of Drosophila Melanogaster by Counce, S.J. and Poulson, D.F.
 Reprinted from Genetics 37, 1966. Previous name 
stamp of Columbia University. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 



54.  Coutinho, Luis de Azevedo Os Virus Como Agentes 
Modificadores dos Cromosomas by Coutinho, Luis de Azevedo
 Reprinted from Revista Agronomica Vol. XXVIII, 1940. 
Previous name stamp of Karl Sax. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

55.  Coutinho, Luis de Azevedo and Lorena, Manuel da Cunha e
 Subsidios para o estudo Cariologico do genero 
Trigonella L. by Coutinho, Luis de Azevedo and Lorena, Manuel 
da Cunha e Reprinted from Agronomia Lusitana Vol. IV No. 
I, 1942. Previous name stamp of K. Sax. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

56.  Coventry, Frances Experimental Infections with 
Trypanosoma Lewisi in the Guinea Pig by Coventry, Frances
 Reprinted from The American Journal of Hygiene Vol. IX 
No. 2, 1929. Previous name stamp in E.M. East and K. Sax. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 75.00 

 

57.  Cowperthwaite, Marion Observations on Pre- and 
Postpubertal Oogenesis in the White Rat, Mus Norvegicus 
albinus by Cowperthwaite, Marion Reprinted from J. of 
Anatomy Vol. 4, 1925. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 45.00 

 



58.  Crampton, Henry Edward Contemporaneous Organic 
Differentiation in the Species of Partula Living in Moorea, 
Society Islands by Crampton, Henry Edward Reprinted from 
The American Naturalist Vol. LIX, 1925. Inscribed presentation 
copy, stamped by the author. Previous name stamp of E.N. 
Harvey.  First separate edition. Offprint. Original wrappers.*
 85.00 

 

59.  Crane, M.B. Blackberries, Hybrid Berries, and Autumn-
Fruiting Raspberries by Crane, M.B. Reprinted from Cherries 
and Soft Fruits for Royal Horticultural Society in London, 1936. 
Previous name stamps of K. Sax and E.M. East. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

60.  Crane, M.B. Studies in Relation to Sterility in Plums, 
Cherries, Apples, and Raspberries by Crane, M.B. Reprinted 
from Memoirs of the Horticultural Society of New York Vol. 3, 
1927. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*

 45.00 

 

61.  Crane, M.B. The Moscow Conference on Genetics by Crane, 
M.B. Reprinted from Heredity Vol. 3 No. 2, 1949. Previous 
name stamp of L.C. Dunn. First separate edition. Offprint. 

Original wrappers.* 75.00 

 



62.  Crane, M.B. ; V.M.H.; A.L.S The Classification of Horticultural 
Plants: Varities, Synonyms, and Strains by Crane, M.B. ; V.M.H.; 
A.L.S Reprinted from the Journal of the Royal Horticultural 
Society Vol. LXXI No. 3, 1946. Previous name stamp of Thomas 
W. Whitaker. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 45.00 

 

63.  Crane, M.B. and Brown, A.G. Incompatibility and Sterility in 
the Sweet Cherry, Prunus Avium L. by Crane, M.B. and Brown, 
A.G. Reprinted from Journal of Pomology and Horticultural 
Science Vol. XV No. 2, 1937. Previous name stamp of Karl Sax. 

First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

64.  Crane, M.B. and Darlington, C.D. The Origin of New Forms 
in Rubus, I by Crane, M.B. and Darlington, C.D.  Reprinted 
from Genetica IX, 1927. Previous name stamps of Karl Sax and 
E.M. East. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*
 60.00 

 

65.  Crane, M.B. and Darlington, C.D. Chromatid Segregation in 
Tetraploid Rubus by Crane, M.B. and Darlington, C.D.
 Reprinted from Nature, 1932. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 



66.  Crane, M.B. and Lawerence, W.J.C. Studies in Sterility by 
Crane, M.B. and Lawerence, W.J.C. Reprinted from the 
Proceedings of the 9th International Horticultural Congress in 
London,1930. Previous name stamp of Karl Sax. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers.* 65.00 

 

67.  Crane, M.B. and Lawrence, W.J.C. Genetical Studies in 
Cultivated Apples by Crane, M.B. and Lawrence, W.J.C.
 Reprinted from Journal of Genetics Vol. XXVIII No. 2, 
1933. Previous name stamp of Karl Sax. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

68.  Crane, M.B. and Thomas, P.T. Segregation in Asexual 
(Apomictic) Offspring in Rubus by Crane, M.B. and Thomas, P.T.
 Reprinted from Nature Vol. 143, 1939. Previous name 
stamp of Lester W. Sharp. First separate edition. Offprint. 

Original wrappers.* 45.00 

 

69.  Crane, M.B. and Zilva, S.S. and Lawrence, W.J.C. The 
Antiscorbutic Vitamin of Apples. IV and Inheritance of Sex, 
Colour, and Hairiness in the Raspberry Rubus Idaeus L. by 
Crane, M.B. and Zilva, S.S. and Lawrence, W.J.C. Includes 2 
offprints**  First: The Antiscourbutic Vitamin of Apples IV.-- 
Reprinted from Journal of Pomology and Horticultural Science 
Vol. IX No. 3, 1931. Second: Inheritance of Sex, Colour, and 
Hairiness in the Raspberry, Rubus Idaeus L.-- reprinted from 
Journal of Genetics Vol. XXIV No. 2, 1931. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers.* 75.00 

 



70.  Crane, M.B.; Thomas, P.T.; and Lewis, D. Reproductive 
Versatility in Rubus *and* Genetical Studies in Pears by Crane, 
M.B.; Thomas, P.T.; and Lewis, D. Included 2 offprints** 
First: Reproductive Versatility in Rubus. I. Morphology and 
Inheritance. II. The Chromosomes and Development-- 
Reprinted from Journal of Genetics Vol. XL No. 1 and 2, 1940. 
Second: Genetical Studies in Pears. III. Incompability and 
Sterility-- reprinted from Journal of Genetics Vol. XLIII No 1 and 
2, 1942. Previous name stamp of L.C. Dunn on both copies. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.* 95.00 

 

71.  Creed, E.R. Melanism in the two-spot ladybird: the nature 
and intensity of selection by Creed, E.R.  Reprinted from 
Proc. R. Soc. Lond. B. 190, 1975. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers.* 50.00 

 

72.  Crosby, Jack L. Outcrossing on Homostyle Primroses by Crosby, 
Jack L. Reprinted from Heredity Vol. 13 No. 1, 1959.  First 

separate edition. Offprint. Original wrappers.* 35.00 

 

73.  Crouse, Helen The Role of Ecdysone in DNA-Puff Formation 
and DNA Synthesis in the Polytene Chromosomes of Sciara 
Coprophila by Crouse, Helen Reprinted from Proceedings of 
the National Academy of Sciences Vol. 61 No. 3, 1968.  First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 



74.  Crow, James F. and Neel, James V. University of Chicago 
Plenary Sessions and Symposia by Crow, James F. and Neel, 
James V. Reprint from Proceedings of the Third 
International Congress of Human Genetics. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers.* 50.00 

 

75.  Crozier, Blanche Bermudan Species of Donatia (Tethya) 
by Crozier, Blanche Reprinted from Annals and Magazine of 
Natural History Sera 9 Vol. I No. 1, 1918. Previous name stamp 
of UNC Chapel Hill. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.* 60.00 

 

76.  Crozier, R.H. Genetic Clonal Recognition Abilities in Marine 
Invertebrates Must Be Maintained By Selection for Something 
Else by Crozier, R.H. Reprinted from Evolution Vol. 40 No. 5, 
1986. First separate edition. Offprint. Original wrappers.*
 39.00 

 

77.  Cumley, R.W. and Irwin, M.R. 11452 Differentiation of Sera of 
Two Species of Doves and Their Hybrid by Cumley, R.W. and 
Irwin, M.R.  Reprint from Proceedings of the Society of 
Experimental Biology and Medicine No. 44, 1940. Previous 
ownership stamp of Karl Sax. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 



78.  Cumley, Russell and Haberman, Sol Serological Investigation 
of Drosophila Antigens with the Complement Fixation 
Reaction by Cumley, Russell and Haberman, Sol Reprinted 
from New York Entomological Society Vol. XLVI, 1938. Previous 
name stamp of L.C. Dunn. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.* 45.00 

 

79.  Currey, J.D. Differences in the Tensile Strength of Bone of 
Different Histological Types by Currey, J.D. Reprinted from 
Journal of Anatomy Vol. 93 No. 1, 1959. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.* 45.00 

 

80.  Dobzhansky, Theodosius A Geneticist's View of Human 
Equality 1966. Reprinted from The Pharos of Alpha 
Omega Alapha, Vol. 29, No. I, Pages 12-16. First separate 
edition. Offprint. Ownership signature of H.L. Carson. Original 
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